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Oh wie ist es kalt geworden
Mel. & Text: H. v. Fallersleben
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wor -den und so trau - rig o6d um A, und die
flie -gen, méch -te seh'n ein gl -r gen und mich
mei -en und der Her - den Glok 4 -en an  der
wie -der!  Lie -ber | Frih -ling, komr e -der, schmik - ke
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Son - ne scb or-den, und die Son - ne scheint nicht
freu'n am lie -gen und mich | freun am Son - nen
Vo - gel Frei -en an  der VO - gel sl - Rem
wie - 0- Lie -der, schmiik - ke wie - der Feld und
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Jt mehr. Son - ne scheint nicht mehr.
en -| strahl. freun  am Son - nen -| strahl.
Rem Sang. Vo - gel s - Bem Sang.
und Wald. wie - der Feld und Wald.
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